



В Твери две местные жительницы признаны судом виновными в убийстве и разбойном нападении



Доказательства, собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летней Светлане Галкиной и 28-летней Олесе Колесниковой, которая на момент совершения преступления занималась оказанием риэлторских услуг. На основании вердикта присяжных в зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 5 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (разбой, убийство, пособничество в убийстве, сопряженном с разбоем).

Следствием и судом установлено, что 19 мая 2015 года Колесникова совместно с Галкиной находились в автомашине, движущейся по автодороге «Тверь-Лотошино», где Галкина, реализуя совместный с Колесниковой преступный умысел, в целях хищения имевшихся при потерпевшей денежных средств и золотых украшений, используя веревку в качестве орудия преступления, задушила женщину. При этом, Колесникова, управлявшая автомашиной, в целях содействия совершению преступления снизила скорость движения автомашины до ее полной остановки. Затем с целью сокрытия следов совершенного преступления злоумышленницы вывезли тело в лесной массив, расположенный неподалеку от СНТ «Ветеран» Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области, где завладели находившимися в автомашине денежными средствами и ювелирными украшениями потерпевшей, тем самым совершив хищение на сумму более 1 миллиона 400 тысяч рублей.



Непосредственно после этого Галкина и Колесникова вынесли тело женщины из автомашины и сокрыли его в канаве, а личные вещи потерпевшей и орудие преступления вывезли в лесной массив, расположенный рядом с СНТ «Пенсионер» Красногорского сельского поселения Калининского района, где сожгли их.

Раскрытие убийства женщины, совершенного в условиях неочевидности, представляло особую сложность в расследовании. На первоначальном этапе следствие располагало лишь незначительными данными, полученными в ходе осмотра места происшествия, не была установлена даже личность потерпевшей. Благодаря тесному взаимодействию следователей СК РФ по Тверской области с органом дознания, оперативности исследования получаемой информации и слаженности работы указанных сотрудников в кратчайшие сроки были проверены различные версии, в том числе о совершении убийства родственниками или знакомыми потерпевшей, наличием у нее личных конфликтов, корыстный мотив совершения преступления. Более месяца понадобилось органам следствия, чтобы проверить каждого родственника и знакомого женщины, детально отследить маршрут потерпевшей в день трагедии. Устанавливались и проверялись все лица, с которыми женщина вела телефонные разговоры в день ее исчезновения.

Так, следователем было установлено, что потерпевшая с целью приобретения квартиры обращалась к риэлтору Колесниковой, и в день трагедии последняя звонила потерпевшей. Риэлтор была проверена на причастность к совершению указанного особо тяжкого преступления, был проверен маршрут последней за 19 мая 2015 года, а также все телефонные соединения. Было установлено, что автомобиль, находившийся в ее пользовании, зафиксирован камерами наблюдения ГИБДД в непосредственной близости от места обнаружения тела потерпевшей. Колесникова дала признательные показания, и удалось задержать также ее соучастницу. Установлено, что риэлтор обманным путем убедила потерпевшую снять денежные средства, необходимые для оплаты квартиры, со своего счета в банке, хотя в фирме, занимающейся продажей квартир, возможен только безналичный расчет.

После задержания и предъявления первоначальных обвинений уголовное дело продолжало представлять особую сложность в расследовании, вызванную большим количеством назначенных и проведенных судебных экспертиз, большим объемом следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий.

На основании вердикта присяжных приговором суда Галкиной назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы, Колесниковой – в виде 14 лет лишения свободы, с отбыванием всем наказания в исправительной колонии общего режима. Также удовлетворен гражданский иск потерпевшего на сумму, превышающую 1 млн. 400 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1039714>